

90后帅哥捐“生命种子”救美国患者

成为荥阳首例为涉外患者捐献造血干细胞的志愿者

本报讯 3月8日上午,荥阳90后爱心人士陈宠帅在省肿瘤医院捐献造血干细胞,为美国一位38岁的亚裔女性白血病人送去生的希望,成为我省第667位造血干细胞志愿捐献者,第18例为境外患者捐献造血干细胞的志愿者,荥阳市第22位造血干细胞志愿捐献者,第1例为境外患者捐献造血干细胞的志愿者。

陈宠帅是个90后青年,他热心爽朗,平时十分热心公益活动,18岁第一次无偿献血后,几乎每年都会献血。2011年4月22日,在一次献血过程中,他了解并加入了造血干细胞捐献者资料库,成为一名志愿者。今年1月11日,陈宠帅接到荥阳市红十字会电话,得知自己与一位白血病人初步配型成功,他毫不犹豫地同意了捐献。造血干

细胞捐献是通过从胳膊上抽血进行体外循环分离的方式进行的,在陈宠帅顺利通过高分辨配型及体检后,捐献定于3月8日在河南省肿瘤医院进行。

陈宠帅捐献的生命种子,由国际取“髓”志愿者乘坐3月9日下午3点多的航班运往美国患者所在医院。
荥阳时报 王世端
通讯员 张璐

王村镇 危房改造和厕所改造启动

本报讯 2月28日,王村镇召开2018年农村危房改造和厕所改造摸底调查会议。农村危房改造工作既是扶贫攻坚“两不愁、三保障”的重要内容,更是重大民生工程、民心工程。王村镇将认真做好危房排查工作,符合危房改造的“四类重点对象”(五保户、低保户、建档立卡贫困户、残疾)尽快上报申请改造。
荥阳时报 张浩芳 通讯员 陈金辉

崔庙镇国土资源所 严厉打击非法采矿行为

本报讯 3月5日,崔庙镇国土资源所在巡查中查处一起非法采矿行为。该非法采矿点位于崔庙镇竹园村与刘河镇交界处。崔庙镇国土资源所立即通知刘河镇国土资源所并上报局执法中队,刘河镇国土所工作人员立即到达现场,联合崔庙所进行查处,对涉嫌非法采矿的人员进行国土资源法律法规宣传教育,责令当事人自行拆除非法采矿工具,对该非法开采点依法取缔。
荥阳时报 王世端 通讯员 刘新建

荥阳公路管理局 邀请专家实地“会诊”

本报讯 2月27日,荥阳市公路管理局邀请郑州市公路管理局专家组对所管养的3条国省干线公路及4条市域快速通道路段、桥梁实地“会诊”,就存在的问题及整改方式进行了研究分析。通过依靠专家查隐患工作,有效解决了专业人员不足、“隐患查不出、问题查不到”的问题,提升和深化安全生产检查水平,确保道路交通安全形势持续稳定。
荥阳时报 王世端 通讯员 段亚丹

狼窝刘村 举办首届老年节

本报讯 3月5日,京城路街道狼窝刘村文化大院内举办了该村首届老年节。在老年节上,村两委向70岁以上老人发放了随身唱机、臂式测压计和洗脚盆,并组织医疗单位来为老人体检。狼窝刘村现有70岁以上老人110人,去年3月5日,该村举行了安置房分配仪式。新的安置房有电梯和双气,宽阔的小区游园内有健身器材等公共设施,居住环境和条件有了翻天覆地的新变化。
荥阳时报 张浩芳 通讯员 郑鸿斌

三八节,浓浓情意暖“她”心

贾峪镇 表彰258位“好媳妇”

本报讯 “今年很有幸被大家推选为好媳妇代表,我感到很荣幸,也很激动。”这是三八妇女节前夕在贾峪镇开展的“修身行善 明礼守法”庆三八总结表彰大会上“好媳妇”代表曹冰的发言。表彰“好媳妇”是该镇为加强镇域内精神文明建设所采取的措施之一。

贾峪镇党委历来重视村级精神文明建设,定期在各村开展充满正能量的文化活动,各村积极开展各类文艺活动。郭岗村定期组织开展戏曲大舞台活动,来自周边四里八乡的乡亲是这个戏台的主角,村委因势利导,购置相关器材,完善场地,让更多的群众在生活之余享受高层次的精神食粮。洞林寺村发挥人口全部进入社区、相对集中的特点,每年都会邀请不同的豫剧团演出,让更多群众走出家门、享受精神食粮的同时,加强了群众之间的联系。石棚村、南王村把精神文明标语刷在村内的主干道上,并将有关生活常识、邻里关系、反邪教、反毒品等相关注意事项以漫画形式在村内显著位置进行张贴。

各村还积极开展包括“好媳妇”“好婆婆”等评选,这样的评选在通过网格长走访、包村干部、村干部了解并推选之后,还张榜公布,接受群众的监督,使得推选出身边的真正模范,树立好标杆。该镇推举的“好媳妇”丁桂莲进入到荥阳市十大感动人物候选人。据了解,该镇今年还表彰了258位“好媳妇”。
荥阳时报 张浩芳 通讯员 柴伟瑞

索河街道 趣味游戏展巾帼风采



本报讯 为纪念三八国际劳动妇女节,3月8日,索河街道城关村南坡组索滨佳园小区举行庆三八妇女节暨第二届春季运动会。

在“挤气球”环节,9对夫妻登场,把充气气球放在各自腹部之间,然后用力挤压,看谁在1分钟时间内挤爆的气球数多。李玉霞和丈夫联手获得了第二名,她高兴地说,在比赛前,

她和丈夫在家练习,用了近300个气球。“练习和比赛都是次要的,重要的是这个过程中夫妻之间增进了沟通和了解”。

据了解,本次活动通过《三句半》《三步彩》《豫剧连唱》等文艺表演和趣味体育游戏展示巾帼风采,丰富了社区活动。
荥阳时报 崔睿杰 文/图

京城街道 向“半边天”宣传法律知识

本报讯 3月6日,荥阳市京城路街道会同司法、妇联、水务局等共建单位开展了妇女维权法律法规宣传活动。此次活动以“送温暖、送健康、送法律、筑和谐”为主题,强化妇女维权服务,主要宣传妇女权益保障法、劳动法等法律法规。在塔山路建业社区活动现场还设置有妇女维权、法律咨询、水法宣传、

健康检查多个宣传窗口。
荥阳时报 李小玉
通讯员 郑鸿斌 柴婧



AAA腾飞绿色餐饮 10年老店值得信赖

荥阳特色烧烤+呱呱叫的铜锅涮羊肉 秉承一贯优良品质,鲜羊手切口味纯正



AAA腾飞绿色餐饮“铜锅涮羊肉特色烧烤”是荥阳一家很受“吃家儿”欢迎的颇具规模、绿树环绕的园中店。

AAA腾飞绿色餐饮“铜锅涮羊肉特色烧烤”始终坚持用健康、安全、高品质的食材奉献给每一位顾客,让大家吃好喝好尽兴,让顾客的钱花得值!

“10年间我们不计成本,坚持薄利多销;我们一步一个脚印,天天

不断寻求高品质食材!”据店方负责人介绍,“2017年,为配合荥阳市政府大气污染治理,保护生态环境,我们全面安装高端排烟净化设备,让油烟彻底净化,力推绿色餐饮。”

“室内中央空调,让你在炎热的夏季能够凉爽吃烤肉!欢迎大家来品尝!”店方负责人热情洋溢地说,“我们在荥阳市工业路北段四中对面等着您!”



订餐电话:13838205856